



УТВЕРЖДАЮ
Директор
НОЧУ ДПО «КМИДО»
К.А. Литвинов

**ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ
ДЛЯ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА
НЕГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ЧАСТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КРАСНОДАРСКИЙ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»**

Конфиденциальность наших пользователей — один из приоритетов для нашего сайта. Ведь работа в Интернете должна быть комфортной и защищённой, а возможности использования информации, инструментов и возможностей максимально широкими. Поэтому персональные данные, которые мы получаем от вас при регистрации и другой работе с нашим сайтом, будут надёжно защищены, а их передача или продажа третьим сторонам исключена. Однако в особых случаях, описанных в этом документе, мы берём право использовать вашу личную информацию.

Положения

Настоящая Политика конфиденциальности (далее — «Политика») применяется к информации, полученной через сайт Краснодарского многопрофильного института дополнительного образования (далее – «КМИДО»), иные сайты, виджеты и другие используемые интерактивные средства, на которых есть ссылка на данную Политику (далее — «Сайт») от пользователя Сайта (далее — «Пользователь»). Под Пользователем подразумевается любое физическое лицо, которое подключаются к Сайту и используют Сайт.

Регистрируясь на Сайте, Пользователь подтверждает свое согласие с условиями настоящей Политики и свое согласие на использование своих Персональных данных в соответствии ней. Кроме этого он дает согласие на обработку своих Персональных данных на серверах КМИДО, расположенных на территории Российской Федерации.

Под использованием Персональных данных подразумевается обработка Персональных данных, то есть любое действие (операция) или совокупность действий (операций) с Персональными данными, которые производятся через средства автоматизации или без них. А именно: сбор, запись, накопление, систематизация, хранение, уточнение, изменение и обновление, извлечение, передача (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение Персональных данных.

Настоящая Политика конфиденциальности действует с 30.06.2017г.

Контролирующие и обрабатывающие лица

Обработка Персональных данных Пользователей осуществляется Оператором персональных данных — Краснодарским многопрофильным институтом дополнительного образования (ИНН: 2312125721, ОГРН: 1062312022300).

Персональные данные и действия с ними

Обработка Персональных данных осуществляется не дольше, чем этого требуют цели обработки Персональных данных, изложенные в настоящей Политике (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации).

Институт КМИДО может обрабатывать следующие Персональные данные:

- адрес электронной почты и иную контактную информацию;
- сообщения, направляемые с использованием Сайта, и сообщения, направляемые в Институт КМИДО;
- иную информацию о взаимодействии Пользователя с Сайтом Института КМИДО,
- результаты сбора статистики посещений Сайта Института КМИДО и общедоступной информации о программах и устройствах, используемых для такого доступа;
- дополнительную информацию, которую Институт КМИДО запрашивает у Пользователей для удостоверения их личности.

Имя Пользователя может использоваться для личного обращения, а e-mail – для отправки Пользователю писем, рассылок, новостей тренингов, полезных материалов или коммерческих предложений. Пользователь может отказаться в любой момент от получения писем рассылки и удалить из базы данных свой e-mail, кликнув на ссылку для отписки, указанную в каждом письме.

Как производится сбор информации

На Сайте Института КМИДО используются файлы Cookies, содержащие данные о посетителях, которые остаются на сервисе Google Analytics. Через сервис собирается информация о действиях Пользователя на Сайте с целью улучшения содержания Сайта и его функциональных возможностей. Пользователь может в любой момент изменить настройки своего браузера, чтобы он блокировал файлы Cookies или оповещал об их отправке. Однако при этом некоторые функции и сервисы не смогут работать должным образом.

Как защищаются данные

Для защиты данных Пользователей Институт КМИДО использует различные управленческие, административные и технические меры безопасности. Институт КМИДО соблюдает международные стандарты контроля по защите информации, собранной в Интернете. Наши сотрудники понимают и выполняют эти меры контроля, они ознакомлены с нашими правилами конфиденциальности, нормами и инструкциями.

Однако мы настоятельно рекомендуем и Пользователям применять меры по защите своей информации во время пребывания в Интернете. Несмотря на то, что наш Сайт использует все возможные средства по сохранности конфиденциальности Пользователей, а также всей системы, мы не можем гарантировать абсолютной защиты от возможного взлома Сайта хакерами сторонних организаций и незаконного доступа к информации.

О любых изменениях в Политике конфиденциальности Сайта Института КМИДО вы сможете прочитать на этой странице или, в особых случаях, получить уведомление на свой e-mail.